

Galgamácsán, Vácegresen, Váckisújfalun...

Elindult a csatornaépítés

Sok év várakozást követően 2011. augusztus 2-án az ünnepélyes galgamácsai nyitórendezvényvel elindult az „Aszód és térsége szennyvízcsatornázása és szennyvíztisztítása” projekt. A csatornázási program az elmúlt negyven év legnagyobb infrastrukturális beruházása ezen a területen.



Augusztus közepén megkezdődtek, illetve néhány település esetében folytatódtak a szennyvízkezelési program építési és fejlesztési munkálatai Aszód térségében. A beruházás hozzájárul a szennyvíztisztítási tevékenységek károsító hatásainak minimalizálásához és a környezetszennyezés megelőzéséhez, ezáltal biztosítva a természet védelmét.

Galgamácsán, Kisnémediben, Püspökszilágyon, Vácegresen, Váckisújfalun valamint Aszódon és Domonyban összesen **84,5 km** hosszú csatornahálózat épül, 13 új és 4 meglévő szennyvíz-átemelő építésével, felújításával,

melynek köszönhetően újabb 1932 háztartás, közel 27.000 ember számára lesz elérhető az európai komfort. A csatornahálózat építése mellett Aszódon bővítik a regionális szennyvíztisztító telepet, valamint szennyvíziszap komposztálót építenek. A szennyvíztisztító telep kapacitásának növelésében Bag, Iklad, Hévízgyörk, Acsa, Csővár, Galgagyörk és Püspökhatvan települések érintettek.

A kivitelező a munkaterület átadás-átvételét követően az augusztus 15-i héten az összes érintett településen megkezdte a közműfeltárási munkálatokat, illetve a házi bekötésekkel kapcsolatos személyes egyeztetéseket. A szennyvízcsatorna-hálózat 2012 novemberére fog elkészülni.

A megvalósuló beruházások a legmodernebb technológiák alkalmazásával biztonságos környezetet garantálnak a térségben élőknek. Emellett az új közműnek köszönhetően a csatornahálózatra csatlakozó ingatlanok értéke is növekszik.

Az összesen **tizennégy települést érintő** program teljes tervezett beruházási költsége **3,4 milliárd forint**, melyhez nettó 2 870 226 000 Ft támogatást nyert a projekt az Európai Uniótól és a Magyar Kormánytól (KEOP-1.2.0/2F/09-2009-0007).

A települések összefogása példaértékű lehet más hasonló problémával küszködő kistérségeknek is a tisztább és egészségesebb környezet kialakítása érdekében.

A csatornahálózat kivitelezését az A-HÍD Építő Zrt., a szennyvíztisztító, valamint szennyvíziszap komposztáló ki-

A polgármesterek szimbolikusan lefektették az alapcsövet, most már az építőmunkásokon a sor.



vitelezését pedig a Veolia Water Solutions & Technologies Magyarország Zrt. végzi.

Az Aszód és térsége szennyvízcsatornázása és szennyvíztisztítása projekt részleteiről a <http://galgamenti-csatornazas.hu> weboldalon tájékozódhat.



MAGYARORSZÁG MEGÚJUL



A projektek az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósulnak meg.